Tect (13.04.13, rp. 207)

1. Coobmienne u3 50 cuMBOJI0B ObLI0 3anucano B 8-6utHoit Koguposke Windows-1251. Tlociie
BCTaBKHU B TEKCTOBBII peJakTop coolIeHne ObLIO mepeKoaupoBaHo B 16-6utHbI# Koa Unicode
Hacko1bko yBeIHINI0CH KOJHYECTBO TAMATH, 3aHIMAaeMOe COOOIeHneM”?

1) 100 6ur  2) 50 6ur  3) 400 Gaiir  4) 50 Gaiir

2. Yepes V Oyaem obosnavarh qusbionkimio (MJIN), vepes A — koubionkuuio (1), gepes
— — orpunanue (HE). Kakoe sorngeckoe BoipazkeHnne paBHOCHIBHO BhipazkeHuto —( AV B)V-C?

1) (—\A/\—!B)\/—!O 2)—|A\/—|B\/—|C 3) (A\/B)\/C 4) (A/\B)\/C

3. CBeToBOE TAHJ/IO COCTOUT U3 JIAMIIOUEK, KaxK/Ias U3 KOTOPBIX MOYKET HaXOJIUThCS B JIBYX
COCTOSTHUSAX («BKJIIOUEHO» WM «BBIKJIIOUEHO» ). KaKkoe HauMeHbIee YUCI0 JIAMIIOUeK JOJIZKHO

HaXOJIUThCA Ha TA0JI0, 9TOOBI C €r0 IOMOIIBIO MOXKHO ObLIO0 nepegarst 200 pa3IudHbIX CATHAJIOB?

4. Jlan dparmMenT nporpammbl, odpabdarbiBaloninit Mmaccus A u3 15 3/1eMeHTOB:
n := 15;
for i:=1 to n do
Ali] := 16 - 1i;
s := 0;
for i:=1 to n do
if 1>8 then s := s + A[i];

Yemy Oyaer paBHO 3HaYeHHE MEPEMEHHON § MMOCJIe BBIMOJHEHUsT JAHHONO (pparMeHTa’

5. Onpejenure, 910 OyIeT HAIlETATAHO B Pe3y/abrare PabOThI CAEIYIONEro pparMenTa mpo-
I'PAMMBL.

var k,s: integer;

begin

s := 0;

k := 0;

while s < 1096 do begin
s := s + 10;
k :=k +1;

end;

write(k);

end.



